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PRIMARIA MUNICIPIULUI TIMISOARA                                                     APROBAT 
DIRECTIA PATRIMONIU                                                                                     PRIMAR 
BIROUL SPATII - TERENURI 
NR. SC2007 – 27257/04.12.2007 
                                                                                      dr. ing. Gheorghe Ciuhandu 
 
 
 

REFERAT 
 
 

Situaţia spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situate în imobile proprietatea Municipiului 
Timişoara precum şi în proprietatea Statului Român în administrarea Consiliului Local al Municipiului 
Timişoara se analizează în Comisia de analiză a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situate în 
imobile proprietatea Primăriei Timişoara precum şi în proprietatea Statului Român în administrarea Consiliului 
Local al Municipiului Timişoara înfiinţată prin Hotărârea  nr.288 din 28.06.2005. 

Urmare a modofocarii Organigramei, Statului de Functii si Regulamentului de organizare si functionare 
al aparatului propriu de specialitate al Primarului Municipiului Timisoara prin Hotararea Consiliului Local al 
Municipiului Timisoara nr. 124/24.04.2007 postul de director economic a fost ocupat de catre ec. Smaranda 
Haracicu. 

În Comisia de analiză a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situate în imobile proprietatea 
Primăriei Timişoara precum şi în proprietatea Statului Român în administrarea Consiliului Local al 
Municipiului Timişoara înfiinţată prin Hotărârea  nr.288 din 28.06.2005, este numit ca membru dl. ec. Adrian 
Bodo care nu mai ocupa functia de director mal Directiei Economice. 

Având în vedere cele de mai sus   
 

PROPUNEM : 
 

1. Aprobarea de către Consiliul Local al Municipiului Timişoara a unui proiect de hotărâre privind 
modificarea componenţei Comisiei de analiză a spaţiilor cu altă destinaţie decât aceea de locuinţă situate în 
imobile proprietatea Municipiului Timişoara precum şi în proprietatea Statului Român în administrarea 
Consiliului Local al Municipiului Timişoara înfiinţată prin Hotărârea  nr. 288 din 28.06.2005, prin înlocuirea 
membrului  ec. Adrian Bodo cu ec. Smaranda Haracicu - directorul Direcţiei Economice. 

2. Celelalte articole rămân nemodificate. 
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